



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Hrs

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303271

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会

微笑是最祥和的语言。

恭录自证严法师静思语

内长在亚齐省长就职典礼上致辞

11月5日,内政部长迪托在亚齐省长就职典礼上发表讲话,要求亚齐省政府积极应对新冠病毒大流行。



政府不曾阻挠里捷西合返回印尼

11月5日,政法安全统筹部长马福在雅加达说,政府不曾阻挠FPI头目里捷西合返回印尼。

56.4%民众满意印尼民主进程

受访者关注度最高的仍然是经济问题

【本报讯】据“印尼风向标”(Indo Barometer)执行经理科达利(Muhammad Qodari)周四(5/11)发出的调查结果显示,56.4%受访者对印尼的民主进程感到满意,37.3%感到不满意,还有6.3%表示不知道或不回答。受访者对当前民主制度感到满意的理由包括,可以自由地选举领导人(占35.9%),根据社区的意愿选出领导人(占

16%),根据良心选择领导人(8%),民主制度得以安全实施(5.8%),更明智的变革(5.3%)。另一方面,受访者对当前民主制不满意的原因包括:领导人的政策只为某些群体着想(占30.8%),民主制度尚不完善(16.1%),民主进程不健全(15.2%),经济状况没有改善(9.8%)。此外,科达利说,9.4%受访者认为贪污腐败仍然猖獗。

与此同时,“印尼风向标”还对印尼最重要的问题进行了调查,受访者认为最重要的问题包括人民经济(占28.6%),就业(20.2%),基本商品价格稳定(10.9%),处理新冠疫情或健康问题(10.3%),社会援助或对基层人民的援助(6.4%)。这次调查结果与2015年9月的调查结果相近,当时认为经济问题最重要的受

者占37.2%,认为就业困难(13.3%),基本必需品价格昂贵(12.3%),腐败更加严重(12.3%),社区贫困(3.7%)。科达利说,以上数据显示,无论在第一任期还是第二任期之初,佐科维总统面对的最大问题都是经济问题。尽管新冠病毒大流行,看来社区关注的更多还是经济问题,而不是健康问题。

“印尼风向标”另一方面的调查结果显示,64.6%的公众对佐科维总统今年的表现感到满意,33.1%表示不满意,表示不知道或不回答的只有2.3%。其中在巴布亚,西努沙登加拉和东努沙登加拉的公众满意度最高,而苏门答腊的公众满意度最低。(Irw)

马福称总统下周举行授衔仪式 加铎和一些内阁部长将获得荣誉头衔

【本报讯】政法安统筹部长马福周四(5/11)在优酷频道中说,佐科维总统计划于11月11日授予前国军总司令加铎(Gatot

Nurmantyo)荣誉头衔。在同一时间,将有超过30名已完成一届任期的内阁部长获得荣誉头衔。其中包括海洋渔业部长苏茜,外交部长蕾特诺和海事统筹部长卢虎等。但国军总司令和总警长,即使没有完成一届任期,仍然有权获得荣誉头衔,因为国军总司令和总警长没有固定任期。马福说,因此,总统计划授予前国军总司令加铎荣誉头衔并不奇怪,虽然有人议论说,加铎是2015至2017年届的国军总司令,似

乎不宜获得荣誉头衔。马福解释说,加铎和其他部长都是当时的内阁成员,所以有权获得荣誉头衔。与此同时,将获得荣誉头衔的还有前宪法法院院长阿里夫(Arief Hidayat)。此外,佐科维总统将授予参与青年誓词的著名人物Sutan Mohammad Amin Nasution和第一任总警长Raden Said Soekanto国家英雄头衔。授衔仪式将于11月10日和11月11日举行。(Irw)

政府从未阻止里捷西合返国 马福:若迎接群众暴乱 政府将果断行动

【本报讯】政法安统筹部长马福周四(5/11)在优酷频道说,捍卫伊斯兰阵线(FPI)头目里捷西合将返回印尼,如果迎接他的群众暴乱,安全部队将采取果断行动。马福说,如果制造骚乱,则意味着不是里捷西合的追随者,我们将采取果断行动。他还强调说,政府从未阻止里捷西合返回印尼。里捷西合抵达印尼时,政府将采取一般的保安行动。马福说,重要的是不要骚乱,因为里捷西合想回家洗心革面。此外,马福呼吁迎接里捷西合的群众遵守卫生规则,以防止新冠病毒的传播。在还没有疫苗之前,政府将继续执

行防疫卫生规则。此前,FPI发言人穆纳曼周三(4/11)在新闻稿中说明,里捷西合和他的家人将于11月9日乘搭沙特阿拉伯航空公司的飞机,从吉达市飞返雅加达。里捷西合承认他已拿回护照,并订购了和家人一起返回印尼的机票。如所周知,里捷西合于2017年前往沙特,当时警方正在调查他涉及的色情信息案。据里捷西合说,沙特政府应印尼政府的请求禁止他出境,因此他无法返回印尼,但印尼政府否认此事。目前印尼警方已对此案发出终止调查令。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2020年11月5日(星期四)

新增确诊: 4065例

累计确诊: 425796例

累计治愈: 357142例

累计死亡: 14348例

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask

Masker anak nyaman digunakan sehari-hari

BFE ≥ 98% 为孩子们

*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar

医用等级防护口罩 长时间佩戴更加舒适

SANY Quality Changes the World

Truck-mixer

021-2929 0851

LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK

犀牛牌清涼飲,選用多種中藥材精製而成。

功能:解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉(清咽)。

主治:虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有8種不同的天然果味:荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。

犀牛牌清涼飲是家喻戶曉之解熱飲品。

備有2種粉包裝沖劑:酸檸檬、番石榴。

PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團

PHARMACEUTICAL INDUSTRIES

Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customer@sindebudi.com

本企業已榮獲 ISO 22000:2005 國際標準 食品安全 管理系統證書 ISO 9001:2015 質量

不含色素 不含防腐劑